
                                     合同编号：                     
油茶鲜茶果包青山销售合同
甲方：广西国有高峰林场

乙方：
根据    年   月    日公开竞价结果，经甲、乙双方协商，现将                       销售给乙方。为明确甲、乙双方的权利和义务，特签订本合同。

一、油茶采摘地点、面积

地点：                  
面积：约    亩，四至范围见附图红色实线闭合区内（实际采摘范围以乙方施工时经甲方人员书面确认为准）。

二、承包期限

自    年    月    日至    年   月     日止。

三、鲜茶果包青山销售承包金及合同履约保证金

承包金额为xxx元整（￥xx.xx），乙方须在   年   月    日前一次性将全部承包金交至以下账户：

账户名称： 广西壮族自治区国有高峰林场 
开 户 行：南宁市区农村信用合作联社津头信用社

 账   号：179012010101840929 
合同履约保证金为人民币xxxxx元整（￥xxxx.xx）。乙方应在规定的时间内支付至甲方指定账户，待合同履行完毕，经甲方确认乙方无违约行为后退还给乙方（不计利息）；如乙方在履行合同中有违约行为，甲方有权按照相应条款优先从合同履约保证金中扣除违约金，剩余部分无息退还给乙方。
如乙方未在约定时间内交清承包价款的，视为乙方自动放弃中标权，竞价保证金及已交付的履约保证金归甲方所有，均不予以退还；并视为乙方违约，甲方有权解除双方的本合同，同时乙方应赔偿甲方因此受到的全部损失。甲方可对油茶鲜茶果包青山销售承包权另行发包。

四、双方职责

（一）甲方职责

1.提供油茶林地相关权属证明材料。

2.协助乙方做好林地界线确定工作。

（二）乙方职责

1.乙方应按照合同约定交款。如果未按照合同约定交款，不得以任何理由进场进行采摘作业。乙方交完款项后，双方先核对采摘范围，指认边界线后，乙方才可组织人员进场采摘作业。

2.乙方自行组织油茶采摘销售，在油茶采摘及销售过程中，负责做好安全生产管理，做好采摘施工人员的安全教育、林区的护林防火工作。采摘期间发生的乙方本人、第三人人身伤亡或火灾事故，由乙方承担全部的责任和费用，甲方负责协调。

3.乙方须严格按照甲方提出的要求采摘，采摘过程中不得折断树枝和毁坏果树等，对采摘施工人员进行安全生产培训，采取保护措施，为采摘施工人员配备防护服装、防护绳、安全帽等劳保用品。

乙方须严格按合同要求为雇用施工人员购买个人人身意外保险，每人保险保额为：意外身故或伤残不低于50万元、意外医疗不低于5万元、意外住院津贴补助100元/天（每人最高180天计1.8万元），未足额购买保险的，不能开工。

4.服从甲方指派管理人员的管理，遵纪守法，遵守林场的各项规章制度，包括交通安全、治安管理等方面，如发生事故，由乙方承担全部的责任和费用。

5.采摘人员须持有身份证等有关证件，并登记造册（花名册）报甲方备查。

6.自行到当地税务部门交纳采摘销售油茶的有关税费。

7.乙方未经甲方书面同意不得转包、转雇佣第三人或实际是由第三人完成，由此造成的法律后果均由乙方承担，造成第三人人身或财产损失的，由乙方承担赔偿责任，并视为乙方违约，甲方有权没收乙方的履约保证金并要求赔偿相应损失。如被甲方发现转包或转雇佣第三人实际是由第三人完成，视为乙方违约，合同效力自行终止，乙方已交的履约保证金甲方没收不予退还，同时乙方应赔偿甲方因此受到的全部损失，甲方可对该油茶鲜茶果包青山销售另行发包。

五、违约处理

（一）若采摘中折断枝条等则应按20-50元/株进行赔偿；由此造成油茶树枯死的，按100元/株赔偿，枯死木归甲方所有。
（二）乙方故意毁坏油茶林，情节严重的，甲方有权移交司法机关处理。

六、风险告知

本合同所采取销售方式为包青山销售模式，甲方将标的面积范围内的油茶鲜茶果整体打包销售给乙方，该销售模式具有市场风险投资性质，可能发生的风险包括但不限于林地存在的产品（权利）瑕疵、权属纠纷、承包（租赁）关系不清、村民以各种理由（如提高或拒收承包金地租、农村道路、水利设施、农田、农作物赔偿赞助等）索要赔偿（补偿）阻挠油茶果采摘运输、油茶鲜果实际采摘（或运输）数量与最初预计数不符、市场价格变动、林木长势不齐等，乙方投资参与竞价交易有可能实现盈利，也有可能出现亏损，乙方应对标的范围内的油茶林地及周边情况有充分了解和风险预估，一旦乙方参与竞价交易，表明乙方已认可并接受该风险，由该风险产生的一切后果和费用由乙方承担。纠纷发生后，甲方可以协助乙方协调相关村民关系，但不保证协调结果。

双方合同关系成立后，标的范围内的油茶鲜果即转由乙方管理控制，油茶鲜果的毁损、灭失风险转由乙方承担，视为甲方已完成合同交付义务。双方合同成立时间为广西林控互联网平台有限公司电子交易系统竞价结束乙方竞价成功确定为成交人之时，具体以广西林控互联网平台有限公司电子交易系统记录为准（现双方确认为      2022年   月   日），本书面合同仅为双方合同关系及权利义务的确认和补充。
七、广西林控互联网平台有限公司所公示的《广西林控互联网平台有限公司网络报价规则（试行）》、《广西林控互联网平台有限公司交易规则（试行）》、当期电子交易公告、交易清单等是本合同不可分割的组成部分。
八、其他事宜

（一）乙方如有违反本合同第五条款规定的，甲方将从乙方承包保证金中抵扣，对甲方造成严重损失的，甲方有权解除本合同，并依法上报有关部门处理，追究相关人员责任。

（二）乙方承诺在本合同所留联系地址和电话是真实合法的，甲方根据乙方所留地址进行邮寄送达或短信通知，均视为已经通知送达到了乙方。

（三）在执行本合同过程中，因不可抗力因素导致双方无法继续履行本合同的，由双方协商解决。

（四）本合同其他未尽事宜，由双方协商解决。如甲、乙双方协商不成则上诉到甲方所在地有管辖权的人民法院。

（五）本合同壹式柒份，甲方执陆份（营销科、营林科、计财科、林政科、百色造林部、金茶王公司各壹份），乙方执壹份；经双方签字（盖章）后生效。
（以下无正文）

甲方（盖章）             乙方（签字及盖手模）
                         身份证号码：
营销科：                 联系电话：
营林科：                 地址：

百色造林部：           
合同签订地点：

合同签订日期：       年    月   日



