
                               合同编号： **造林部(分场）－202*－  
                                                造林承包者：        
林木销售合同
甲方：广西壮族自治区国有高峰林场

乙方：     
根据   年  月  日广西林控互联网平台有限公司电子交易平台公开竞价结果及《广西壮族自治区林业局关于印发统筹运用保险工具 加强安全生产工作指导意见的通知》（桂林防发〔2022〕2 号）相关规定，经甲、乙双方协商一致，现由乙方采伐销售标的范围内的林木，为明确甲、乙双方的权利和义务，特签订本合同。

一、乙方采伐销售林木的地点及范围

（一）采伐地点：                         ；

（二）采伐范围见附图红色实线闭合区内（实际采伐范围以乙方施工时经甲方人员书面确认为准）。

二、合同货款、履约保证金及支付方式

（一）乙方须于  年  月  日前支付合同货款人民币  元整（¥ 00.00）给甲方。

（二）合同履约保证金为人民币  元整（¥00.00），乙方应在规定的时间内支付至指定账户，待合同履行完毕，经甲方确认乙方无违约行为后退还给乙方（不计利息）；如乙方在履行合同中有违约行为，甲方有权按照相应条款优先从合同履约保证金中扣除违约金，剩余部分无息退还给乙方。

（三）乙方按时交清合同货款及履约保证金后，方可凭采伐许可证采伐附图红色实线闭合区内的林木。

（四）如乙方未在约定时间内交清上述款项，视为乙方自动放弃成交权，并视为乙方违约，合同效力自行终止，乙方已交的履约保证金甲方不予退还，同时乙方应赔偿甲方因此受到的全部损失。甲方可对该片林木另行发包销售。

（五）如乙方未在约定时间内交清上述款项，私自采伐林木的，视为乙方盗伐甲方林木，甲方有权依法追究乙方的相关责任。

（六）合同货款及履约保证金以转帐方式支付至甲方以下账号：

账户名称：广西壮族自治区国有高峰林场
开 户 行：南宁市区农村信用合作联社津头信用社
帐    号：179012010101840929        
三、双方权利与义务

（一）双方约定，林木采伐许可证按以下第**种方式办理：

1.乙方付清合同货款后，甲方提供办理林木采伐许可证所需的材料，由乙方负责申办林木采伐许可证。办证所涉及的设计费等按林木所在地林业部门规定应收的款项费用，并以出具正规发票的数额为准，由甲方负责通过对公银行转账的方式支付给当地林业部门或设计单位，其他费用由乙方负责。
2.由甲方办理林木采伐许可证，在乙方付清合同价款和履约保证金后，甲方办理好林木采伐许可证后将许可证交付乙方。

（二）乙方在未取得采伐许可证前或未按照合同约定交款，不得以任何理由进场进行采伐作业。取得采伐许可证后，双方先核对采伐许可证，指认边界线后，乙方才可组织人员进场采伐作业。作业过程中，乙方须服从甲方的管理和监督。

（三）乙方不得无证采伐、越界采伐、超限额采伐，不得无证运输，否则一切责任由乙方承担。

（四）为了不影响甲方后续的更新造林工作及有利于促进森林植被的恢复，乙方在木材采伐及销售过程中，须根据甲方的技术规程开辟或维修运材道路、搭建工棚。木材运输完毕后，乙方须将林区道路恢复至汽车可顺利通行的状态，负责拆除工棚，清理工棚周边的环境卫生，同时恢复原工棚住址的林地至可正常使用状态。

（五）乙方自行组织木材采伐销售，在木材采伐及销售过程中，负责做好安全生产管理，做好施工人员的安全教育、林区的护林防火工作，伐区采伐期间发生的乙方本人或第三人人身伤亡或火灾事故，由乙方承担相关的责任和费用，甲方可以协助协调。

（六）乙方须严格按照伐区作业的技术规程进行作业，对施工人员进行安全生产培训，采取保护措施，为施工人员配备防护服装、安全帽、防砸鞋等劳保用品。

（七）乙方须严格按要求为雇用施工人员购买个人人身意外保险，每人保险保额为：意外身故或伤残不低于80万元、意外医疗不低于8万元、意外住院津贴补助100元/天（每人最高180天计1.8万元），未足额购买保险的，不能开工。

（八）乙方在木材采伐及销售过程中，应保护好林区的生态环境，采取积极有效的措施，促进林区植被的恢复。

（九）乙方未经甲方书面同意不得将竞价成交的林地林木全部或部分转包或分包给第三人，否则所造成的法律后果均由乙方承担，造成第三人人身或财产损失的，由乙方承担赔偿责任，并视为乙方违约，甲方有权没收乙方的履约保证金并要求赔偿相应损失，合同效力自行终止。甲方可对该片林木另行发包销售。

四、标的范围内的薪材，按**吨计算，须全部运往****公司，否则视为乙方违约，薪材实际进厂数量未达到合同约定数量的，甲方根据乙方未完成的数量扣减相应的履约保证金，扣除标准为：差额数量×林场指定公司当期收购单价，扣完为止；甲乙双方均同意本条为双方签订本合同的实质要件，如乙方违约，甲方还有权解除合同，且无须赔偿乙方任何损失。薪材的价格以**公司当期制定的薪材收购价格为准。

五、乙方开设、修建的路、桥等须无偿、无条件供甲方使用，且在合同效力终止后使用权归属甲方所有。

六、标的范围内的木材生产采伐须于*年*月*日前完成，调运须于*年*月*日前完成。

（一）若无故逾期未完成木材采伐的，则每逾期一天按中标价款的千分之一向甲方支付违约金，甲方有权优先从乙方缴纳的履约保证金等任何款项中抵扣，扣完为止，甲方有权解除合同且并不承担任何赔偿或补偿责任，即所交履约保证金不予退还。标的范围内的木材生产采伐时间若超过采伐期限3个月（含）以上的，林场收取延长采伐期间（按足月计）林木生长增长量部分的林木款。计算方法：林木生长增长量部分的林木款=亩出材（m3/亩）÷林分年龄（月）×逾期月数×逾期未采伐面积×成交单价（元/ m3）。
（二）若无故逾期未完成木材调运的，则每逾期一天按中标价款的千分之一向甲方支付违约金，甲方有权优先从乙方缴纳的履约保证金等任何款项中抵扣，标的范围内的木材调运时间若超过调运期限1个月（含）以上的，甲方有权解除合同且并不承担任何赔偿或补偿责任，即所交履约保证金不予退还，未调运的木材视为乙方放弃，由甲方自由处置。

七、木材运输完毕后，乙方不按要求恢复林区道路至汽车可顺利通行的状态，不拆除工棚及清理工棚周边的环境卫生的，按照维修道路、拆除工棚及清理工棚周边的环境卫生所需的费用，从乙方合同履约保证金中扣减，并有权就不足部分向乙方追索，同时乙方应按照所需费用30%向甲方承担违约责任。

八、乙方采伐林木时须严格遵守甲方的木材生产技术规程，伐根高度须≤10厘米。林木采伐结束后，伐区须经甲方验收合格签字确认后方可结账、退回合同履约保证金；伐区验收不合格的，甲方有权让乙方返工，如乙方返工后仍不合格的，甲方不退合同履约保证金，并追究乙方的违约责任。

九、风险告知

本合同所采取销售方式为包青山销售模式，甲方将标的面积范围内的林木整体打包销售给乙方，该销售模式具有市场风险投资性质，可能发生的风险包括但不限于林地存在的产品（权利）瑕疵、权属纠纷、承包（租赁）关系不清、村民以各种理由（如提高或拒收承包金地租、农村道路、水利设施、农田、农作物赔偿赞助等）索要赔偿（补偿）阻挠林木采伐运输、林木实际采伐（或运输）方数与最初设计方数不符、市场价格变动、林木长势不齐等，乙方投资参与竞价交易该片林木有可能实现盈利，也有可能出现亏损，乙方应对标的范围内的林地及周边情况有充分了解和风险预估，一旦乙方参与竞价交易，表明乙方已认可并接受该风险，由该风险产生的一切后果和费用由乙方承担。纠纷发生后，甲方可以协助乙方协调相关村民关系，但不保证协调结果。

双方合同关系成立后，标的范围内的林木即转由乙方管理控制，林木的毁损、灭失风险转由乙方承担，视为甲方已完成合同交付义务。双方合同成立时间为广西林控互联网平台有限公司电子交易系统竞价结束乙方竞价成功确定为成交人之时，具体以广西林控互联网平台有限公司电子交易系统记录为准（现双方确认为**年**月**日），本书面合同仅为双方合同关系及权利义务的确认和补充。
十、广西林控互联网平台有限公司官网所公示的业务规则、当期电子交易公告、交易清单等公告附件是本合同不可分割的组成部分。

十一、因不可抗力因素致双方无法继续履行本合同的，由双方协商解决。

十二、乙方承诺在本合同所留联系地址和电话是真实合法的，甲方根据乙方所留地址及电话进行邮寄送达或短信通知，均视为已经通知送达到了乙方。

十三、本合同壹式陆份，甲方伍份（营销科壹份、计财科壹份、林政科壹份，造林部(分场）贰份)、乙方壹份，至该片林木采伐结束、伐区验收合格，价款结算完毕后终止。

十四、本合同未尽事宜，由双方协商解决。 

（以下无正文）

甲  方：广西壮族自治区国有       乙  方：

        高峰林场                         

                                 身份证号：

营销科负责人：
营销科经办人：                   联系电话：

造林部(分场）负责人：
造林部(分场）经办人：            联系地址：

合同签订日期：      年    月    日
合同签订地点：广西国有高峰林场**
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