合同编号：LW－2023-
林木销售合同

甲方： 广西壮族自治区国有六万林场

乙方：　　

根据广西林控平台       期六万林场网络电子竞价交易结果，现由乙方承揽采伐销售标的范围内的林木，树种为桉 树。为明确甲、乙双方的权利和义务，经甲、乙双方协商一致，根据《中华人民共和国民法典》等有关法律法规之规定，特签订本合同。
一、乙方承揽采伐销售林木的地点及范围：

（一）采伐地点：                                ，面积约       亩。

（二）采伐范围见所附万分之一地形图红线勾画阴影范围。

二、合同款、履约保证金及支付方式：

（一）合同款为人民币           元整（¥           ）。

（二）合同履约保证金为人民币           元整（¥         ）。待合同履行完毕，经甲方确认乙方无违约行为后七个工作日内退还给乙方（不计利息）；如乙方违约，而合同已有处置约定的，从其约定；如乙方有违约行为而合同未有处置约定的，甲方有权根据违约行为给甲方造成的损失从合同履约保证金中扣除。

（三）合同款及履约保证金以（现金/转帐）方式支付，转入甲方以下账户：

账户名称：  广西壮族自治区国有六万林场             
开 户 行：  玉林市区农村信用合作联社营业部                 
帐    号：  500612010105811826                            
乙方必须于标的成交后3个工作日内全额付清合同履约保证金及成交合同款并签订林木销售合同。签订本合同并全额支付成交合同款后，合同范围内的林木权属即转移给乙方，所有护林防火工作由乙方承担，如发生林木被盗或森林火灾等造成相关损失均由乙方承担。

如乙方未在约定时间交纳合同款及合同履约保证金并签订林木销售合同的，视为乙方自动放弃中标权，甲方不予退还乙方交易保证金，交易保证金按广西林控平台相关规定处理，同时乙方应赔偿甲方因此受到的全部损失，甲方可对该片林木另行发包销售。

如乙方未在约定时间内交清上述款项，又私自采伐非指定范围内或指定范围内的林木的，甲乙双方同意视为乙方盗伐甲方林木，甲方有权终止合同并依法追究乙方的相关责任。

三、双方权利与义务
（一）乙方所承包的活立木伐区，乙方已对该伐区基本情况作了充分的了解和评估，知悉买卖林木面积、范围、活立木预计出材数量、价值等情况，并予以认可。甲方组织的伐区调查作业设计和办理的采伐证数量仅作参考，乙方自行承担经营风险和盈亏。
（二）按照交易清单约定，林木采伐许可证按以下第  种方式办理：

1.乙方付清合同货款后，甲方提供办理林木采伐许可证所需的材料，由乙方负责申办林木采伐许可证。办证所涉及的设计费等按林木所在地林业部门规定应收的款项费用，并以出具正规发票的数额为准，由甲方负责通过对公银行转账的方式支付给当地林业部门或设计单位；乙方需协助甲方按照土地租赁合同的地租单价发放给土地租赁方，地租费用由甲方支付，处理纠纷协调费由乙方负责。
2.甲方负责该片林木的调查设计和采伐许可证的办理。乙方有义务协助甲方办理采伐许可证，办证费用由甲方承担。

（三）甲方在取得采伐许可证后，甲乙双方到现场核对采伐许可证、指认采伐界线并做好标记后，乙方方可组织人员进场作业。作业过程中，须服从甲方的管理和监督，同时乙方需加强承揽伐区的生产经营和安全管理，如在承揽期间伐区发生偷盗、火灾、安全事故等造成的经济损失和法律责任由乙方自行承担。

（四）乙方在林木采伐、木材及柴火运输过程中，甲方协助乙方协调相关村民关系，费用由乙方承担。乙方自行聘用车辆进行木材及柴火运输，必须与所聘用运输车辆签订运输合同，强调安全生产要求，运输过程中所发生的一切事故等造成的经济损失和法律责任由乙方自行承担。

（五）乙方对所承揽采伐的林木，自行依法及合同约定进行销售，所需检疫费、工本费及其它相关费用由乙方承担。

（六）乙方不得无证采伐、越界采伐、超限额采伐，不得无证运输，否则由此产生的一切后果由乙方承担。

（七）乙方在对林木进行生产管理和销售过程中，负责处理伐区所涉及的农村道路、水利设施、农田、农作物等的纠纷和赔偿，以及依法承担的法律责任和经济损失，乙方对甲方销售有合法手续的标的因无能力进行砍伐的地块，乙方不能以任何理由要求甲方退还不能砍伐林木的货款。
（八）乙方在对伐区开工作业前，须取得甲方安防办签发的开工令，否则甲方有权不准乙方承包的活立木伐区开工作业。

（九）乙方在对林木进行生产管理和销售过程中，须严格遵守《中华人民共和国安全生产法》和甲方制定的《伐区安全管理制度》，签订《安全生产管理协议》和《安全承诺书》，如有违反，按有关法律及相关约定处理。

（十）乙方在对林木进行生产管理和销售过程中，负责做好安全生产管理，必须在进入伐区的各个路口设置标有“进入伐区注意安全”、“伐区危险闲人免进”等字样的警示标牌，同时做好施工人员的安全教育、林区的护林防火等工作。如发生事故或损失的，由乙方自行承担相关的责任和费用。

（十一）乙方须严格按照伐区作业的技术规程进行作业，对施工人员进行安全生产培训，采取保护措施，为施工人员配备防护服装、安全帽、防砸鞋等劳保用品并督促工人佩戴作业，切实做好安全防护工作，负责伐区内的安全生产。乙方必须遵守国家法律及当地风俗习惯，不得雇用童工和境外非法劳工，必须为所聘用的工人（含农民工）购买最高赔付不低于人民币80万元的人身意外伤害保险，险单须交一份复印件给我场备案，否则，乙方不得进场采伐，并由乙方承担因此造成损失的相关责任。如发生人身伤亡事故或其他财产损失等相关事宜均由乙方自行负责，与甲方无关。

本合同履行期间，乙方及其雇请工人发生的一切伤、病、亡或生产安全责任事故或造成任何第三方人身或财产损害等相关事宜均由乙方负责，甲方对此不承担任何连带责任；如因此造成甲方损失的，乙方还应赔偿。

发生安全事故时，乙方应立即采取措施进行抢救，防止事故扩大伤亡和损失，并向甲方及时、如实报告事故情况，事后以书面形式向甲方汇报。事故后，乙方应积极协商赔偿问题，履行赔偿义务，妥善解决问题。在事故没有处理完之前，乙方不得施工；乙方没有尽到履行事故赔偿义务时，甲方无须乙方另行许可即可用乙方已交的合同履约保证金用于赔偿受害方
（十二）乙方在对林木进行生产管理和销售过程中，不得采取非法破坏林地的违法行为进行生产经营，应保护好林区的生态环境，采取积极有效的措施，促进林区植被的恢复,禁止捕捉和宰杀野生动物。乙方必须配合营林分场（造林部或分部）做好森林认证工作。
（十三）乙方未经甲方书面同意不得转包或转雇佣第三人或实际是由第三人完成，否则所造成的法律后果均由乙方承担，造成第三人人身或财产损失的，由乙方承担赔偿责任，并视为乙方违约，甲方有权没收乙方的履约保证金并要求赔偿相应损失。如被甲方发现转包或转雇佣第三人实际是由第三人完成，视为乙方违约，合同效力自行终止，乙方已交的履约保证金甲方没收不予退还，同时乙方应赔偿甲方因此受到的全部损失。甲方可对该片林木另行发包销售。

（十四）甲乙双方签订合同后，甲方按合同总货款金额可开具林木销售普通发票给乙方。如乙方需开具森林认证发票，则需在中标的总货款基础上每立方米增加50元。
四、维修林道及新开林道规定

（一）乙方在对林木进行生产管理和销售过程中，须根据甲方的技术规程新开和维修运材道路、搭建工棚。木材运输完毕后，乙方须将林区道路恢复至汽车可顺利通行的状态、负责拆迁工棚，清理工棚周边及伐区作业所遗留垃圾，确保环境卫生良好，同时恢复原工棚住址的林地至可正常使用状态。

（二）乙方如需在采伐区内新开设林道的需向营林分场（造林部或分部）提交新开设林道申请，经营林分场（造林部或分部）申报获得批准同意后，按甲方设计路线开设，注意林道密度和坡度控制，做好林道开设的相关安全措施，如发生安全事故，所需费用和法律责任由乙方承担。如乙方未按要求办理申请手续擅自开设林道及道路的，甲方有权扣除乙方全部合同履约金，中止合同并追究乙方因此造成甲方的经济损失及法律责任。

（三）乙方因伐区开设、修建的路、桥及其它设施，须无偿、无条件供甲方使用，且在合同效力终止后使用权属归甲方所有。

五、采伐技术规程
乙方必须遵守甲方的木材生产技术规程，如遇下列情形，甲方有权对乙方进行扣款。具体规定如下：

（一）植苗伐根高度须≤10厘米，一代萌芽林伐根高度须≤15厘米，二代萌芽林伐根高度须≤20厘米（以此类推）。伐根合格率达不到95%（含95%的），按比例计算，每超高一根，甲方按10元/根从乙方所交的合同履约保证金进行扣款。

（二）伐根劈裂或掉皮率超过5%的，每超1%，甲方按5元/亩对乙方进行扣款，扣款自合同履约保证金扣缴。

（三）伐区内仍有合同规定树种未被砍到的，甲方按5元/亩对乙方进行扣款，扣款自合同履约保证金扣缴。

（四）在采伐范围内的林区道路两旁、山脊及冲沟内的水源涵养树种松、杉、椎、楠及其它杂木等，乙方不得采伐。每伐一株，扣款1000元，扣款自合同履约保证金扣缴。

六、采伐期限及伐区结清

（一）采伐期限：标的范围内的木材生产采伐须于年     月31日前完成，调运于年 月31日前完成。如逾期未完成木材采伐及调运的，乙方须于采伐期限截止日前十五日内向甲方提出书面申请（未按规定提出书面申请则视为放弃权属，则按如下的第5项处理），经甲方审核同意后双方续签补充协议延长采伐期限。同时乙方自愿按如下约定承担经济损失和法律责任，约定如下：

１、经核实未采伐的面积即日起，由甲方自行按600元/亩/年（12个月）的逾期自然月累计违约金在乙方所交的履约金中扣除，逾期的自然月当月逾期十个自然日的按月计提违约金，乙方并按该合同初次约定的履约保证金足额补交给甲方。

２、经甲乙双方协商同意签定补充协议延长采伐期限，则乙方应按约定的采伐期限完成采伐，乙方清楚了解如违反所签定补充协议条款及有关违约责任及经济损失。

３、特殊原因指不可抗拒、权属纠纷及采伐证办理等原因，甲方则应根据以上特殊原因所耽误的时间顺延采伐时间给乙方。　

４、乙方中标地块为生态公益林等不符合政策法规采伐的地块，甲方从向有关主管部门提出申请后三个自然月，仍无法办证采伐的，甲方有权终止合同，并如数退回乙方合同款、履约保证金，不计利息。

５、如乙方违反本合同第六条第（一）款第1、2项的，甲方有权终止合同收回林木采伐许可证，林地内所剩木材及伐倒物视为乙方放弃物并归甲方所有，甲方则有权对该伐区另行处置。
（二）伐区结清：林木采伐结束后，乙方在三个工作日内向甲方提出伐区验收申请，甲方收到申请后三个工作日内派出工作人员进行验收。伐区须经甲方验收合格签字确认后方可结账、退回履约保证金；伐区验收不合格的，甲方有权让乙方返工，如乙方返工后仍不合格的，甲方不退履约保证金，并追究乙方的违约责任。

七、风险告知
本合同所采取采伐销售方式为活立木包青山销售模式，该销售模式具有市场风险投资性质，甲方将标的面积范围内的林木收益、安全责任、法律责任整体打包销售、转让给乙方，可能发生的风险包括（但不限于）林地存在的产品（权利）瑕疵、村民以各种理由（如农村道路、水利设施、农田畲地、农作物赔偿赞助、不领取地租、林地权属等）索要赔偿（补偿）、阻挠林木采伐运输、林木实际采伐（或运输）方数及林地实际采伐面积与电子销售清单公告的数据不一定相符、市场价格变动、林木长势不齐等，乙方投资竞标该片林地有可能实现盈利，也有可能出现亏损，乙方应对标的范围内的林地情况有充分了解和风险预估，甲方已在招标价格上已充分考虑并给予极大让利，相应地，本合同生效后，表明乙方已认可并接受前述风险，由前述风险产生的一切后果和费用由乙方承担。
八、其它约定：

1、乙方须协助甲方搞好该伐区道路使用通行工作，以保证甲方在该伐区及临近伐区的生产经营活动及道路畅通。

2、除林木权属纠纷外，在乙方采伐销售过程中所产生的其他纠纷，由乙方自行解决，费用自理。

九、因不可抗力因素导致双方无法继续履行本合同的，由双方协商解决。

十、乙方承诺在本合同所留联系地址和电话是真实合法的，甲方根据乙方所留地址进行邮寄送达或短信通知，均视为已经通知送达到了乙方。

十一、本合同未尽事宜，由双方协商解决，协商后达成的补充协议视为本合同的一部分。如协商不成则可向甲方所在地有管辖权的人民法院提起诉讼。

十二、本合同壹式肆份，甲方叁份（供销科壹份、林场办公室壹份、财务科壹份）、乙方壹份，经双方签字（盖章）后生效至该片林木采伐结束、伐区验收合格、价款结算完毕后终止。
甲  方：广西壮族自治区国有         乙  方：

六万林场（盖章）           身份证号码：

法定代表人： 

分管领导：                           联系电话：

经办人 ：                            联系地址：

合同签订日期：2023年    月    日
附件：1、万分之一地形图；

2、乙方身份证复印件；

  3、成交通知书；

  4、《伐区安全生产管理制度》；

  5、安全承诺书；

      6、《关于营林和基建工程项目实行开工令的通知》（附件：木材采伐项目开工材料清单）。
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