装卸车劳务承包合同

甲方：广西华沃特集团股份有限公司

乙方：XXX公司

因甲方肥料生产及销售需要，现将甲方座落于南宁市江南区友谊路吴圩段绿丰复合肥厂入厂原料及出厂成品肥料装卸车等劳务服务外包给乙方，根据《中华人民共和国民法典》有关规定，按照平等、自愿、协商一致的原则，双方签订以下劳务项目承揽合同。

一、劳务承揽项目

甲方入厂原料卸车、成品肥料装车、成品包装袋装卸车，以及临时原料外调等其他装卸车服务。 

二、承揽期限
2023年1月1日至2027年12月31日。

三、承揽费用及支付方式

（一）承揽费用包含管理、风险收益、叉车、人工等支出，所有工作量须由乙方开具符合服务内容的增值税专用发票进行结算。其中：
1、原料卸车劳务费含税价xxx元/吨

2、肥料成品装车劳务费含税价xxx元/吨

3、成品码包费xxx元/吨）

4、成品肥料包装袋装卸车按xxx元/500条。

（二）以上价格包含了因脏包、烂包、湿包、肥料结块、多包少包等问题而产生的赔偿，包括但不限于现场松包、换包、补货、产品退（换）货来回运输、装卸车等解决产品质量投诉所产生的费用；如有发生、均由乙方支付。

（三）乙方必须按甲方要求进行工作，每月初按上月实际工作量开具合法完税发票向甲方结算劳务费。

四、服务标准

（一）乙方必须服从甲方工作人员的工作安排，不得无理违抗工作安排，不得辱骂、恐吓或人身攻击甲方工作人员。

（二）乙方保证为甲方提供全天候装卸服务，根据甲方生产计划、调度安排，及时安排工作人员，保质保量按时完成出入库装卸工作任务。

（三）装卸车所使用的叉车、松包机、原料卸车吊袋等辅助机器设备的购买、日常操作及维修、运行的燃油费等均由乙方负责。

（四）乙方要做到装卸整齐、整洁，保证出入库作业的质量和安全；保证装车出厂的肥料无脏包、烂包、湿包、结块、多包少包等问题。
（五）乙方装车兼松包必须保证质量，松包后袋内块状肥料不应超过0.5kg/块（单块），确保出厂肥料无因板结、结块投诉、返工等问题，否则由乙方负全责。销售出库高峰期乙方必须保证人员充足、松包设备运转正常，确保按时松包及装车，否则应提前安排人员预先人工松包备出库。

（六）其他标准：

1.乙方在入仓原料卸车时要将撒落在地面、运输车辆上的烂包肥料清理干净并装包，按仓管要求集中堆放。

2.乙方在装卸完原料负责盖好防雨篷布，否则每发现一次不盖的扣除当月装卸费200元/次。

3.乙方在每次装卸车结束后必须及时将各种辅助器材、机械设备按要求放到指定位置、不得堵塞通道或道路；成品肥料脏包、烂包、散落肥料必须按甲方仓管员要求及时集中堆放好、打扫清理仓库干净。

4.乙方必须按甲方要求严格执行每种物料的码包标准，不得随意变更码包标准，如违反约定的，每发现一次，处罚200元。

5.乙方负责工厂原料防雨篷布、原料吊袋的管理，必须严格按照甲方要求对防雨篷布及原料吊袋折叠规范堆放好，每发现一次，处罚200元。

6.乙方严格落实安全装卸责任，统一工作着装，严禁穿戴不适合装卸作业着装进行作业，如凉鞋、拖鞋或者光脚等，每发现一次，处罚200元。
五、甲方权利和义务

（一）甲方根据生产情况所涉及的装卸作业需求向乙方下达任务，并监督乙方人员工作。  

（二）甲方向乙方提供现有的装车输送带等劳动条件和劳动辅助工具给乙方使用。

（三）乙方提供的装卸服务不符合甲方要求的，甲方有权制止并要求乙方返工；有权要求乙方限期整改。

（四）甲方对乙方所完成的装卸数量进行核对，所有出厂的肥料装车全部要求码包叠放整齐，乙方必须无条件服从按要求装车，否则甲方有权扣除相关费用，并有权进一步追究因乙方未按要求完成工作内容导致甲方的其他损失。  

六、乙方权利和义务

（一）乙方应在签订合同前向甲方出具工商部门核发的营业执照（经工商、税务机关年检（审）），并将营业执照副本、负责人身份证的复印件留存甲方。 

（二）乙方派驻甲方的人员必须全面遵守甲方的出入安全保卫制度、宿舍生活管理制度、仓库作业管理制度等各项管理制度、规定等。严格按照甲方要求完成装卸作业任务，包括烂包、散漏肥料集中堆放，物资器材整理归仓等。 

（三）乙方在工作过程中应保证不损害甲方、第三方的人身、财产权利。

（四）乙方派驻甲方的所有作业人员社保、意外伤害或工伤保险等，由乙方自行负责。

（五）乙方应爱护肥料、机械、电气设备等财产，由于各种不正常的人为因素，造成的机械、机电设备损坏、肥料烂包等损失，甲方有权要求乙方赔偿相应的损失。

（六）乙方负责对派驻甲方的装卸人员进行安全教育培训，乙方负责对作业采取安全防护措施等工作，切实保证安全生产；发生意外伤害等安全事故均由乙方负责。此外，因安全生产事故致使甲方受到相关部门行政处罚的，处罚金额由甲乙双方各承担一半。

（七）乙方要做好防火、防盗、防触电、防滑、防尘等安全防护工作，做到文明装卸，保证装卸质量；严禁违规操作机械设备；必须按照操作规程切断电源后移动机械设备；严禁拉扯电源线；严禁利用机械进行登高作业；严禁在运转的设备下停留或通行；严禁机械载人移动；严禁打架斗殴；严禁酒后作业；严禁穿拖鞋打赤博作业、作业场所严禁吸烟、严禁在库区随意大小便；禁止在仓库内乱扔水瓶、饮料瓶的废弃物；严禁在库区和仓内动用烟火。

（八）乙方在装卸作业前要及时备好各种机械、工具，并妥善保管；损坏甲方设备、资产等须照价赔偿；入仓结束后及时进行仓内整理，达到甲方管理制度的要求。 

（九）作业中遇到属于甲方的机械和电器故障等原因造成不能正常作业的，应及时通知甲方安全巡查人员或值带班人员，乙方不得擅自处理，否则产生的后果由乙方承担，并承担相应的法律责任，同时乙方还应赔偿因此给甲方造成的损失。

（十）在露天进行装卸作业中，如遇下雨等可能危及肥料安全的情况时，乙方必须提前做好防范工作、提前加盖防雨布，如遇有不可抗拒的情况，乙方必须无条件积极参与抢救，确保安全，否则甲方有权要求乙方赔偿因此给甲方造成的损失。 

（十一）属于乙方自购或者从它处租用的特种设备必须符合国家对特种设备管理的相关法规要求，出现违法违规问题由乙方自负；内燃液压叉车司机必须严格按国家有关规定持证上岗、遵章操作、安全驾驶。

七、违约责任 

（一）因乙方人员不遵守甲方规章制度，违规操作出现延误装卸，或作业质量达不到要求的，造成的损失由乙方承担。

（二）由于乙方原因延误甲方出入库正常进行，甲方可另行委托其他装卸队作业，所产生的加班费、临时零工费、进退场交通费等高于本合同价的一切额外费用均由乙方承担，同时甲方有权解除合同。甲方解除合同的，乙方应赔偿因此给甲方造成的全部损失。 

（三）乙方（含乙方人员）不遵守甲方各项规章管理制度、不履行本协议的服务标准要求或违反本协议中乙方应尽责任义务规定的，则每违反一次，甲方可视违反制度、违约情节对乙方进行处罚，处罚方式双方另行约定；多次违反、违约的，甲方有权解除本合同。

八、其它

发生纠纷双方协商解决，协商不成，甲乙双方任何一方均可向甲方所在地人民法院提起诉讼。本合同一式肆份，经甲乙双方法定代表人或委托代理人签字盖章后生效，甲乙双方各执贰份。

甲方（盖章）：广西华沃特集团股份有限公司
法定代表人：

委托代理人：

经办人：       复核人：

通讯地址：广西南宁市青秀区玉兰路

2号华森大厦10楼

开户银行：兴业银行南宁东盟商务区支行

帐号：552060100100166744

联系人:

电话：

乙方（盖章）：

法定代表人：

委托代理人：

经办人：

通讯地址：

开户银行：

帐号：

联系人：

电话：

签订时间：20XX年XX月XX日

签订地点：广西-南宁



